

韦韬在调研全市金融高质量发展和防范化解风险工作时强调

加强风险管控 提升服务质效 以强有力金融助力全市高质量发展

本报讯(记者 殷雪莹 胡引平)11月13日,省委常委、市委书记韦韬深入太原农村商业银行、市高速铁路投资集团有限公司和市财政局调研全市金融高质量发展和防范化解风险工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记在中央金融工作会议上的重要讲话精神,全面落实党中央决策部署及省委工作要求,加强风险管控,提升服务质效,坚决守住不发生系统性金融风险底线,以强有力金融助力全市高质量发展。省委主题教育第一巡回督导组副组长宋燕卫,山西省农村信用社联合社主任任晓峰,市领导裴耀军、王剑峰、蔡江泽、高德胜,市法院院长于昌明参加。

太原农商行是全省农商行系统单家体量最大的法人机构,2021年6月完成改制。韦韬首先来到太原农商行长治路支行,认真听取业务规模、网点布局、产品创新等情况介绍,详细了解农商行改制、风险化解、银政合作等工作汇报,并主持召开座谈会,研究推动太原农商行健康发展有关工作。他指出,推动农商行高质量发展,需要各方联动、协同发力。要多措并举化解风险,成立工作专班,加强沟通协作,采取有力措施清收不良贷款,全力化解存量风险。要支持服务地方发展,积极探索金融服务助力“三农”工作、国企发展、民企壮大的新模式新路径,多渠道服务各类市场主体。要创新提升服务质效,对标学习先进经验,开发更多个性化、差异化、定制化金融产品,进一步开拓市场、做大做强。要强化监管兜牢底线,加大对金融组织的监管和指导力度,健全监管体系,提高防控能力,让太原农商行轻装上阵、快速发展。

市高铁公司是集政府融资、开发建设、运营管理及招商引资于一体的综合性公司。韦韬来到这里,结合展板了解公司业务布局、项目推进、产投整合等工作情况,就项目运营管理、业态开发等与企业负责人深入交流。他指出,市高铁公司全面落



省委常委、市委书记韦韬在市财政局调研。梁琛 摄

实国有企业政治、社会、经济责任,围绕主责主业,在全市产业发展、民生保障、基础设施建设等方面发挥了重要作用。要依托地方国企的丰富资源和独特优势,做大平台、做优多元,做强产业投资和基础设施投资,分步推进产投整合工作,积极构建“产业+基金”发展模式,为全市高质量发展引入更多资金和力量。

在市财政局,韦韬走进业务科室,通过数据分析平台详细了解财政收支、“三保”支出和资金监控等情况,听取政府债务管理及化解工作汇报,与工作人员亲切交流。他强调,市财政局是全市的“财务管家”“经济智囊”,在稳增长、防风险、促发展方面发挥着重要作用。要抓好组织收入,统筹好各类财政资源,加强分析调度,深挖

增收潜力,注重做大做优税源、盘活闲置资产、争取上级支持,推动财政收入稳步增长。要做好支出管理,加强预算管理,提高支出效能,全力保障“三保”工作及重点项目建设,把好钢用在刀刃上。要守好风险底线,进一步加强政府债务管理,强化“借、用、管、还”全过程监管,全力防范化解财政金融风险,确保财政资金安全高效运行。

1号线太原站东广场站至迎泽东大街站右线贯通

本报讯(记者 司勇)11月12日,随着最后一环掘进完成,太原轨道交通1号线太原站东广场站至迎泽东大街站右线顺利贯通。这标志着太原轨道交通1号线即将迎来最后的盾构施工收尾作业。

太原站东广场站至迎泽东大街站区间,采用盾构法施工,左线总长499.38米、右线总长498.52米。区间沿迎泽东大街东

西向路中敷设。区间掘进过程中,施工团队通过加强设备维护保养,优化掘进参数等,确保了出洞的姿态稳定。在最后10环管片拉紧钢槽,将管片螺栓多次复紧,防止因管片松垮,接缝处出现渗漏水现象。

自项目开工以来,施工团队始终坚持安全发展理念,严格控制施工质量,主动克

服管线改迁、气温降低影响施工等困难,将安全生产的部署要求真正抓实,配合工区积极落实现场安全防护措施,细致扎实地做好施工现场的安全生产工作。

目前,太原轨道交通1号线盾构施工已基本接近尾声,正进入铺轨、机电安装等工程全面施工阶段,各项施工任务正在有序推进中。

路灯“体检”为夜行“护航”

本报讯(记者 任晓明)冬日,每当夜幕降临,省城街头闪烁的暖黄色灯光总会给寒冷冬季注入阵阵暖意。连日来,市城乡管理局城市照明管理中心全面开展景观亮化设施冬季养护排查,全力保障路灯亮灯率,为市民营造灯明景靓的夜间出行环境。目前,

该中心已完成43条街道162处照明供电电源点排查养护。

据了解,市城市照明管理中心在冬季养护排查中,共处理元器件损坏、变压器缺油等问题隐患273件,处理线缆风险隐患227处,完成检修太榆路、太原南站、太原武宿国

际机场等重要交通节点周边高杆灯32组,更换光源266套,触发器、镇流器112台。针对非自身管理的街道,市城市照明管理中心已督促8家建设产权单位做好相关照明设施的巡查保障工作。

杏花岭区整治非法出版物

本报讯(记者 张勇)为净化文化市场环境,日前,杏花岭区市场监督管理局与相关部门联合开展非法出版物专项清查整治行动,全力净化出版物文化市场。

检查人员重点核查各出版物经营单位证照是否齐全有效并亮证经营,销售的出版物是否正规合法,是否留存出版物进货清单,是否销售含有涉政有害内容、淫秽色情、

暴力恐怖、封建迷信和侵权盗版等情况。检查中,市场监管人员对个别未做到“亮照经营”的商家责令其立即整改,并对商家负责人开展了普法教育。

我省高考补报名 11月14日开始

本报讯(记者 张晓丽)我省2024年普通高考统一网上报名已于11月10日结束,目前,还有少数考生因各种原因没有在在规定时间内报名。11月13日,省招考中心发布消息,凡符合我省普通高考报名条件考生,可于11月14日8时至15日18时进行高考网上补报名,11月16日18时前到报名点(站)进行现场确认。

考生经县(市、区)招办设置的报名点(站)资格审查合格后,由报名点(站)发给考生考生号和初始密码,考生凭考生号和初始密码登录山西招生考试网,进行补报名。网上补报名完成后,考生必须于11月16日18时前到报名点(站)完成摄像、核查报名信息等现场确认手续。